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MIZÚJS? 
 

 

„Jöjj tavasz, ébred az ág...” 

 
 

 

„Jöjj tavasz, ébred az ág, szórjad a napsugarat ránk...” – A napsugaras kikelet széles mosolyt csalt 

a 2.d osztályos diákok arcára, akik a jó időt kihasználva szívesen töltik idejüket a természet „lágy 

ölén”. Kedvüket még az sem rontotta el, hogy a tavaszi szünet befejeződésével újból vissza kel-

lett ülni az iskolapadba. A húsvéti élménybeszámolót követően kaptuk lencsevégre a vidám társa-

ságot, amint a „pirosba öltözött” bokorban gyönyörködtek.  

  
 

Mai számunk tartalmából: 

 

„Örömszám”: Kiemelkedő versenyeredmények!  

 

Sporthírek, eredmények 

 

 



 

Visszaemlékezés a Curie-verseny területi döntőjére 
 

 

Mi, a három jó barát – Böröcz Gábor, Kovács Szilárd, 
Tibola Dániel – 2008 szeptemberében jelentkeztünk a Cu-

rie versenyre. Mikor megkaptuk az első feladatlapokat és 

elolvastuk a kérdéseket, izgatottan bújtuk a könyveket és 

böngésztünk az interneten, hogy a lehető legjobban oldjuk 
meg a feladatokat. Áldozatos munkánknak meg lett a gyü-

mölcse, hisz behívtak minket a területi döntőbe. Most jött 

ám az igazi munka! Minden délután a tanítási órák után 
ottmaradtunk az iskolában és Marika nénivel alaposan 

átnéztük a tananyagot. Legszívesebben a nemzeti parkokról 

és a tájegységekről olvastunk.  
2009. február 21-én 10 órakor kezdődött a területi döntő 

Körmenden. Miután kis csapatunk elolvasta a feladatokat, 

heves beszélgetés közben, de magabiztosan töltöttük ki az üres helyeket.  

A verseny végén még csokit is kaptunk, aminek természetesen örültünk. Szívesen emlékszem vissza erre a 
napra, mert a kellemes vetélkedő után még a körmendi Batthyány-kastélyt is megtekintettük. Később 

örömmel vettük tudomásul, hogy bejutottunk az országos döntőbe. Most nagy izgalommal készülünk a 

Szolnokon megrendezendő versenyre.  

 

Zrínyi Ilona matematikaverseny  

 
 

A Tibola Dániel (4.a), Kustán Bertalan, Szabó Krisztián 

(4.b) összeállítású csapat a Zrínyi Ilona matematika csa-
patversenyen első helyezést ért el. Egyéniben Kustán 

Bertalan megyei első és országos IX. helyezett lett.  
 

Felkészítő tanárok: Mikóné Kocsis Éva, Grófné Györkös 

Valéria. 
 

Gratulálunk! 

 

 

 

Népdaléneklési verseny   
   
 

Az Apáczai Kiadó által rendezett országos népdaléneklési 

versenyen Tóth Dániel 4.a osztályos tanuló az első helyen 

végzett.  
Felkészítő tanár: Mikóné Kocsis Éva. 

Ugyancsak Danival kapcsolatos hír, hogy a Zegasztár ver-

senyen III. helyezést ért el, és ezzel bejutott a májusi gálá-
ra. 

Felkészítő tanár: Horváth Ildikó 
 

Gratulálunk! 



Magyar anyanyelvi verseny 

   
 

 

 
A Körösi Csoma Sándor szövegértő megyei versenyen 
Horváth Dalma 2.c osztályos tanuló a II. helyen végzett. 

 

Felkészítő tanára: Bankó Anikó. 

 

Gratulálunk! 

 

 
 

 

Varga Tamás matematikaverseny 

 

 
A Varga Tamás matematikaversenyen kiválóan szerepelt 
Gáspár Vilmos 8.d osztályos tanuló, aki megyei III. helye-

zést ért el.  

 
Felkészítő tanára: Gácsi Tamás. 

 

Gratulálunk! 
 

 
 

Versmondó- és szavalóverseny 

 
Vörös Zoárd (6.c) József Attila Városi Versmondó Verse-

nyen első helyezett lett, míg Pődör Anna különdíjat kapott.  

A Kazinczy-verseny városi fordulóján Lukács Levente a 
II., Lukács Dávid a IV. helyen végzett. Lukács Dávid a 

megyei döntőn a X. helyezést érte el.  

Felkészítő tanárok: Konrádné Mózer Erika, Pesti Lászlóné.  
 

Vörös Zoárd  így emlékezett az eseményekre:  
„A József Attila Városi Versmondó Versenyről elsőként 

jutottam a keszthelyi döntőbe. Nagy elismerés volt szá-

momra, hogy ilyen sok jól szavaló, szép hangú gyerek kö-

zül a zsűri engem választott a legjobbnak. A keszthelyi 
verseny egy igazán gyönyörű könyvtárban, óriási oszlopok 

között zajlott. A térség akusztikája lenyűgöző volt. Kicsit furcsa volt, hogy egy dobogóra kellett felállni, 

mert így igazán a versenyző került a középpontba. Miután elmondtam a verseimet, egy kis szünet követ-
kezett, míg a zsűri meghozta a döntést. Azon nagyon meghatódtam, hogy sokan odajöttek hozzám gratu-

lálni, s ettől nagyon megjött az önbizalmam. Nem is hiába, hiszen megnyertem az 5-6. osztályosok kor-

csoportját, s még a vándorserleget is Zalaegerszeg kapta. A dunántúli döntő május 16-án lesz, s ott is sze-
retnék nagyon jól szerepelni.” 

 

 
 
 



Sporthírek 
 

Lukács Vivien beszámolója IV. korcsoportos leány labdarúgó csapatról 
 

2008 telén bejutottunk a IV. korcsoportos leány teremlabdarúgó bajnokság megyei döntőjébe a Petőfi 

Sándor Általános Iskola legyőzésével. A megyei döntőt Gelsén rendezték. A sorsolás után kezdtünk ját-

szani. Mivel a söjtöri csapat nem jött el, mi nyitottuk a tornát. Az első meccset simán nyertük és egész jól 
teljesítettünk a többi mérkőzésen is. Végül bejutottunk a döntőbe, melyet a Vonyarcvashegy csapatával 

játszottunk. Szoros volt a találkozó, legyőztük az ellenfelet. Nyertünk! Elsők lettünk! Laci bácsi nagyon 

elégedett volt velünk, mert első helyet még sosem szerzett az iskola, idáig két bronzéremmel büszkélked-
hettünk. Fantasztikus érzés volt, mikor kiosztották az érmeket, és a kupát magasba emelhettük! A fárasztó 

mérkőzések után jóleső érzés volt a gelsei termálfürdőben felfrissülni, az ott eltöltött két óra felejthetetlen 

élményt jelentett számunkra. 
A sikersorozat 2009 tavaszán sem ért véget: a Petőfi iskola 12:1-es legyőzésével bejutottunk a megyei 

döntőbe, mely Letenyén lesz április 28-án. Már alig várjuk, minden erőnkkel és tudásunkkal azon leszünk, 

hogy eljussunk a szombathelyi országos fináléba. 

A csapat tagjai: Kovács Virág 7.d, Kovács Klaudia 5.c, Gángó Nikoletta, Vass Valentina, Mónok Eszter, 
Kerkai Dóra 8.d, Lukács Vivien 6.a, Gálos Barbara, Németh Kitti 7.a,  Kósa Krisztina, Bíró Bernadett 7.b. 

Edző: Fodor László. Gratulálunk!   
 

Diákolimpia III. korcsoport 

fiú kosárlabda 
 

A Kertvárosi Általános Iskola csapata a 2008/2009-es tanévben a megyei döntőn Nagykanizsán a II. he-

lyen végzett. A gárda tagjai - egy játékos kivételével - az Eötvös József Székhelyiskolába járnak. A fiúk 
többsége a korosztályuknál fiatalabb, ezért a versenyévad egyik célja a tapasztalatok megszerzése volt. Ezt 

az élményt az idősebbek között a megyei versenyen „azonnal érezték”, a kihívásnak megfeleltek, a to-

vábbjutással kivívták a területi döntőn való szereplés jogát. 

A csapat tagjai: Kiss Raul 6.c, Bránek Noel, Horváth Kenéz, Köcse Áron, Major Bence, Pepó Máté, Sipos 
Dániel 5.a, Babati Soma, Kovács Martin, Nagy Botond 5.b, Czira Dániel, Dabronaki Milán 5.c, illetve 

Bujtor Levente (Liszt) voltak. 
 

5fős 5vös ZTE KK fiú kosárlabda 
 

Az Országos Gyermek Kupa az 1997. január 1-je után születettek számára kiírt kosárlabda torna, melynek 
csapatai nyolc fordulón keresztül játszottak azért, hogy részt vehessenek az ország legjobbjainak verse-

nyén, a Bajnokok Tornáján. 

Az 5fős 5vös ZTE KK csapata sikeresen vette az akadályokat, eljutott a tizenhatos döntőbe. A Bajnokok 
Tornájára - 2009. április 29-től május 2-ig - Nyíregyházán és Nagykállón kerül sor, ahol hét mérkőzés vár 

a fiúkra. 

A csapat tagjai az Eötvösből: Bránek Noel, Horváth Kenéz, Köcse Áron, Major Bence, Pepó Máté, Sipos 

Dániel 5.a, Babati Soma, Kovács Martin, Nagy Botond 5.b, Czira Dániel, Dabronaki Milán 5.c, illetve 
Kocsi Dávid, Molnár Erik az Ady, Körmendi Patrik a Dózsa iskolából. 

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Iskolaújság menüpont 

Az áprilisi szám létrejöttében közreműködő diákok:  

Tibola Dániel 4.a, Vörös Zoárd 6.c, Lukács Vivien 6.a  
A következő szám májusban jelenik meg. 


